13 Социум Магнитогорский металл 11 июля 2025 года

Доброе дело

## «Возможность реально помочь детям»

В Магнитогорске второй год подряд пройдёт летняя «Уральская классика»



Егор Яковлев и Григорий Панин, идейные вдохновители и организаторы проекта «Уральская классика» и капитаны клубов КХЛ «Металлург» и Салават Юлаев», развивают летний формат для своего детища.

27 июля на магнитогорском Центральном стадионе состоится футбольный матч «Уральская классика. Лето» (0+), сообщает пресс-служба министерства по физической культуре и спорту Челябинской области. Он вновь объединит олимпийских чемпионов, звёзд Континентальной хоккейной лиги, артистов и медийных персон ради важной цели – помощи тяжелобольным

- Для нас это не просто игра - это возможность реально помочь детям, которые в этом нуждаются. В прошлом году на первой летней «Уральской классике» мы убедились, что спорт действительно может менять жизни. Сейчас мы хотим сделать это мероприятие ещё масштабнее и подарить ещё больше добра, – отметил Егор Яковлев.

Зрителей «Уральской классики. Лето» ждёт большой спортивный праздник. Помимо звёздного поедин- Мозякин.

ка на футбольном поле организаторы подготовили интерактив на спортивных и развлекательных площадках. Кроме того, запланирована фотосессия с участниками благотворительного матча. Хэдлайнером мероприятия станет рэпер ICEGERGERT, взлетевший в этом году во всех музыкальных чартах и в репертуаре которого совместные треки с Бастой, Гуфом, Big Baby Tape и другими.

– Каждый гость нашей «Уральской классики. Лето» становится частью благотворительной миссии. Поэтому для нас очень важно, чтобы как можно больше людей откликнулось и пришло поддержать нас на стадионе. Каждый купленный билет, каждый репост в соцсетях - это реальная возможность подарить детям надежду на здоровое будущее,– подчеркнул Григорий Панин.

Полный состав участников и подробная программа «Уральской классики. Лето» будут объявлены позднее.

Напомним, в летнем формате «Уральская классика» дебютировала в прошлом году. Тогда в последний день лета в городском парке Притяжение состоялся медийный футбольный матч.

Идею Егору Яковлеву и Григорию Панину подкинул их коллега - Сергей

- Я участвовал в самом первом фестивале «Уральской классики», в прошлом году не смог, а потом сказал ребятам: «Ну а почему только хоккей? Почему хоккеисты не могут поиграть в другие виды спорта?» - пояснил директор ХК «Металлург» по развитию.

Состав команды «Уральская классика» в целом получился довольно разношёрстным. Кроме Яковлева, Панина и Мозякина в него вошли игроки «Металлурга» Илья Набоков, Егор Коробкин, отметивший в день матча 26-летие, и Данил Башкиров, экс-голкипер клубов футбольной Российской премьер-лиги Александр Будаков и даже победитель шоу «Танцы. Битва сезонов» (16+) Антон Пануфник. Также зрители увидели Гуся - нападающего «Салавата Юлаева» Матвея Гуськова.

Противостояла «Уральской классике» целая медиафутбольная команда. В Магнитогорск приехал «Амкал», который в прошлом сезоне успешно выступал в «Пути регионов» Кубка России. В его составе были многие звёзды команды, а также экс-футболистка ряда российских клубов Ирина Подшибякина и бывший форвард «Зенита» Алексей Гасилин.

## Требуются рабочие

Эксперты hh.ru проанализировали, в каких сферах больше всего рабочих мест в Челябинской области, а также на каких специалистов спрос растёт, а на каких - снижается.

По итогам июня работодатели открыли или обновили в Челябинской области 24,5 тысячи вакансий. Больше всего рабочих мест сосредоточено в сфере рабочего персонала - здесь компании открыли 6,3 тысячи вакансий, или 26 процентов от всего объёма предложений о работе в регионе. Далее следует сфера продаж, обслуживания клиентов - там открыто 5,3 тысячи, или 22 процента вакансий. На третьем месте по объёму спроса - сфера производства и сервисного обслуживания. Здесь сосредоточено 5 тысяч, или 21 процент вакансий. На четвёртом месте по востребованности этим летом - работники из сферы строительства, недвижимости (4,6 тысячи, или 19 процентов вакансий), замыкают пятёрку наиболее востребованных - специалисты из сферы розничной торговли (3,2 тысячи вакансий, или 13 процентов).

Данные базы вакансий hh.ru показывают небольшой прирост спроса на персонал в регионе - объём вакансий в июне вырос на 2 процента относительно мая. Заметнее всего у работодателей увеличилась потребность в кадрах из сферы «Спортивные клубы, фитнес, салоны красоты» (плюс 12 процентов вакансий), а также «Управление персоналом, тренинги» (плюс 9 процентов), «Рабочий персонал», «Строительство, недвижимость» и «Автомобильный бизнес» (по плюс 8 процентов), «Наука, образование» (плюс 7 процентов).

Есть и падение спроса. Так, начало лета оказалось не самым позитивным для специалистов из направлений «Административный персонал» (минус 16 процентов вакансий), «Домашний, обслуживающий персонал» (минус 7 процентов), «Искусство, развлечения, масс-медиа» (минус 6 процентов), «Информационные технологии» и «Транспорт, логистика, перевозки» (по минус 3 процента).

ЕГЭ

## А молодёжи нравится

В этом году 40 процентов родителей выпускников, планирующих поступление в вуз, довольны результатами ЕГЭ своих детей, а 36 процентов не устроили прошедшие экзамены.

Таковы результаты опроса сервиса по поиску высокооплачиваемой работы SuperJob, в котором приняли участие представители экономически активного населения из Магнитогорска, в том числе родители выпускников 11-х классов школ.

Кроме того, систему ЕГЭ положительно оценивают только 20 процентов родителей, а 72 процента – отрицательно. Естественно, поддержка экзаменов выше среди тех, кто доволен результатами своих детей. Сторонники говорят, что ЕГЭ – это относительно честная система, если задания везде одинаковой сложности; также отмечают возможность равного доступа в вузы при грамотной

За отмену ЕГЭ чаще выступают родители, неудовлетворённые результатами экзамена, аргументируя следующим: «Экзамен не проверяет реальные знания, а только создает панику среди школьников и родителей!»

По статистике, женщины поддерживают ЕГЭ чаще мужчин (23 процента против 17-ти). Наибольшая же доля сторонников - среди молодых магнитогорцев до 35 лет (24 процента), многие из них сдавали ЕГЭ и знакомы с преимуществами этой системы аттестации



Маткапитал



## Почти восемь тысяч сертификатов

В Челябинской области с начала этого года 7680 семей стали обладателями сертификатов на маткапитал, сообщает прессслужба регионального отделения Социального фонда России.

Сертификаты выдаются проактивно после того, как в Соцфонд поступит информация из ЗАГСа о рождении ребёнка. СФР проверяет эти сведения, оформляет сертификат и в течение нескольких дней направляет в личный кабинет родителя на сайте госуслуг, уточнили в ведомстве.

Средства маткапитала можно использовать по одному или нескольким на-

правлениям. Это может быть улучшение жилищных условий (приобретение жилья, строительство или реконструкция), оплата образования, включая дошкольное, накопительная пенсия родителя, социальная адаптация детей с ограниченными возможностями здоровья, ежемесячная выплата при определённых жизненных обстоятельствах, выплата неизрасходованного остатка в размере 10 тысяч рублей и менее.

Как напомнил и. о. управляющего отделением СФР по Челябинской области Владимир Шаронов, изначально маткапитал был предусмотрен для родителей двух и более детей, но с 2020 года он полагается и за рождение первенца. С 1 февраля этого года маткапитал на

первенца, рождённого или усыновлённого с 2020 года, составляет 690 тысяч рублей. Если в семье появится второй малыш, СФР автоматически доплачивает почти 222 тысячи рублей.

Если право на маткапитал возникло впервые, то на второго или последующих детей, рождённых или усыновлённых с 2020 года, маткапитал составляет 912 тысяч рублей. Семьям, где второй ребёнок рождён или усыновлен с 2007 по 2019 год, а также семьям с тремя детьми (если раньше право на капитал не возникало) - 690 тысяч рублей.